

ЗЕМНОЙ ПОКЛОН КРЕСТЬЯНСКОМУ ТРУДУ!

Восьмого октября – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности



ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Уважаемые труженики и ветераны агропромышленного комплекса Самарской области!
Примите мои самые теплые, искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сельское хозяйство Самарской области является сегодня одним из наиболее динамично развивающихся секторов экономики. В последние годы благодаря усилиям аграриев, поддержке государства, реализуемым по поручению нашего Президента Владимира Владимировича Путина национальным проектам региональный АПК достиг значительных результатов в сфере обеспечения продовольственной безопасности губернии.

В прошлом году был собран рекордный урожай - 3,66 млн тонн зерна при максимальной за всю историю нашего региона урожайности - более 32 центнеров с гектара. В нынешнем, несмотря на санкционные ограничения и сложные погодные условия, мы также с запасом обеспечили губернию хлебом.

За 5 лет существенно обновлен парк техники сельхозназначения, почти в 4 раза выросли темпы строительства новых объектов мелиорации, введено в сельхозоборот около 133 тысяч гектаров земли. Целенаправленно решались вопросы использования минеральных удобрений, развития семеноводства.

Конечно, все эти достижения потребовали огромного труда и финансовых вложений. Основой достигнутых успехов, безусловно, являются высокий профессионализм тружеников села, их высокая работоспособность, верность вековым традициям российского крестьянства.

Дорогие земляки! Спасибо вам за трудолюбие и любовь к родной земле! Выражаю особую благодарность ветеранам, посвятившим свою жизнь сельскому хозяйству.

Уверен, что вместе мы преумножим славу Самарского края - житницы Поволжья и внесем достойный вклад в укрепление позиций России как продовольственной супердержавы.

От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба!

Д. И. АЗАРОВ.
Губернатор Самарской области.



Уважаемые работники и ветераны сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Волжского района!
Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

В эти осенние дни мы по традиции чествуем людей, которые избрали для себя нелегкую судьбу агрария.

Позади горячая уборочная страда, подводятся итоги очередного года, и вы, уважаемые труженики полей, ферм, принимаете заслуженные поздравления и слова благодарности. Крестьянский труд требует от человека полной отдачи, упорства, умения работать на перспективу. Какой бы технический прогресс ни шагал по планете, без сельского хозяйства даже самому современному человеку не прожить.

Спасибо вам за благородный, нелегкий, но очень нужный всем труд, за ваш профессионализм, самоотдачу, преданность избранному делу.

Дорогие друзья, благодарю вас за добросовестный труд, за житейскую мудрость и сохранение традиций села!

От всей души желаю вам, посвятившим свою жизнь родной земле, благоприятной погоды, плодородной почвы, высоких урожаев и достойной прибыли!

Крепкого здоровья, удачи и счастья вам и вашим близким, мира и благополучия!

Е. А. МАКРИДИН.
Глава муниципального района Волжский Самарской области.



Уважаемые работники сельского хозяйства! Дорогие ветераны отрасли!
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Наша национальная культура пронизана темой невероятно теплого отношения к хлебу и уважения к людям труда. Низкий поклон тем людям, кто без выходных и с раннего утра до глубокой ночи трудится на земле в любую погоду.

Весной идет полным ходом посевная, а осенью - уборка урожая. Вы отдаете своему любимому делу тепло и заботу, бережно собирая все дары природы, которые мы с гордостью можем поставить на свой стол.

Сегодня сельское хозяйство - это удел профессионалов, оно требует постоянного развития, получения новых знаний. Вы как никто знаете, как непросто вырастить, сохранить и переработать урожай. Именно от вас зависит продовольственная безопасность страны и благополучие миллионов людей.

Аграрии нашей губернии - одни из лучших в стране. Даже в непростых климатических условиях вам удается достигать прекрасных результатов. И этот год - еще одно тому подтверждение. Вы не просто обеспечиваете продовольствием наш регион, но и активно движетесь вперед, постоянно обновляете парк техники, привлекаете кадры. Надеюсь, что новое поколение аграриев будет достойно продолжать трудовые традиции!

Сельское хозяйство является не только важнейшей частью экономики, но и служит залогом сохранения наших сел и деревень. Там, где есть сильные хозяйства, всегда будет жизнь.

Желаю вам здоровья и благополучия! Пусть результаты труда всегда вас радуют!

А. И. ЖИВАЙКИН.
Заместитель председателя Самарской губернской думы.

ВОСЬМОГО ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

В ряду профессиональных праздников, которые отмечаются в нашей стране, этот праздник всегда занимает особое место, потому что труд работников сельского хозяйства всегда был почетным и уважаемым

АПК

Сегодня в сельском хозяйстве Волжского района ведут производственно-хозяйственную деятельность 23 сельскохозяйственных предприятия, 42 крестьянских (фермерских) хозяйства и более 20 тысяч личных подсобных хозяйств.

Напряженная борьба за урожай нынешнего сельскохозяйственного года завершена. Хлеборобы Волжского района вырастили «каравай» весом 82,5 тысячи тонн зерновых. Средняя урожайность по району составила 26,5 центнера с гектара - это на 15 процентов выше среднеобластного показателя.

Традиционно озимые зерновые культуры дают более высокую урожайность. Не стал исключением и этот год. Средняя урожайность озимой пшеницы по району составляет 32,8 центнера на круг, что выше областной урожайности на 2,7 центнера. Лучший по этому показателю – ИП Разинков М.Е. - 45 центнеров с гектара. Хлеборобы ООО «Парфеновское», ООО «Агропромпартер», АО «Центр» намолотили по 40 центнеров с гектара.

Показатель по соглашению с областными министерством сельского хозяйства и продовольствия по производству зерновых и зернобобовых культур, а также план по прогнозным значениям социально-экономических показателей выполнены.

Внедрение новых технологий, сортов, удобрений способствовало увеличению урожайности. Значительную часть семян при посеве составляют элитные семена и семена высших репродукций. Интенсивные сорта пшеницы

при посеве качественных семян и высоком уровне агротехники на отдельных полях позволяют получать от 60 до 80 центнеров зерна с гектара. Важную роль в стимулировании применения элитных семян сыграла государственная поддержка.

В Волжском районе за последние годы получили широкое применение передовые технологии. Безотвальная обработка почвы позволяет снизить эрозионные процессы в почве и вымывание питательных веществ. Большое влияние на урожайность оказывает применение минеральных удобрений. За 2017-2023 годы объем применения минеральных удобрений в районе увеличился более чем в четыре раза. Благодаря комплексному подходу к выращиванию зерновых культур за последние пять лет валовой сбор зерновых культур в районе увеличился в 1,6 раза.

Площадь озимых культур ежегодно растет. В этом сезоне сделан хороший задел под урожай 2024 года – посеяно более 20 тысяч гектаров озимых культур.

Проделана большая работа по вводу в сельскохозяйственный оборот неиспользуемой пашни. За последние четыре года введено более шести тысяч гектаров. В районе принимаются меры по технической и технологической модернизации сельского хозяйства. За последние годы приобретено сельскохозяйственной техники на сумму более одного миллиарда рублей.

На территории района успешно функционирует животноводческая отрасль, в которой задействовано 34 сельскохозяйственных товаропроизводителя. Поголовье крупного рогатого скота составляет 5600 голов, в том числе 2500 коров молочного и мясного направлений. По сравнению с предыдущими годами надой молока на одну молочную корову вырос на десять процентов, а средне-

суточный привес крупного рогатого скота вырос на 120 граммов.

В 2023 году в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» продолжилась реализация региональной программы «Агростартап», которая предусматривает выделение гранта крестьянскому (фермерскому) хозяйству на приобретение участков из земель сельскохозяйственного назначения, разработку проектов для строительства, реконструкции объектов для производства, складирования, переработки сельхозпродукции, приобретение животных и птицы, материала для разведения рыбы и многое другое.

За период с 2018 по 2022 годы получателями грантов в районе стали пять сельскохозяйственных товаропроизводителей. В 2023 году зарегистрировано пять крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, занимающихся разведением молочного скота и овцеводством. Два из них получили гранты «Агростартап» на развитие животноводства.

В 2023 году гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство на территории Самарской области, предоставляются субсидии в целях возмещения затрат на содержание маточного поголовья крупного рогатого скота.

Ставка для расчета размера субсидии на содержание одной коровы составляет 5000 рублей.

В районе развивается и потребительская кооперация. Создано четыре сельскохозяйственных потребительских кооператива, в которые вовлекаются новые члены из числа субъектов малого и среднего предпринимательства и личных подсобных хозяйств.

По информации управления сельского хозяйства администрации Волжского района подготовил Николай ГУСАРОВ.



С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ, ДОРОГИЕ ВОЛЖАНЕ!

Уважаемые работники и ветераны системы образования Самарской области! Примите мои самые теплые, искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем учителя!

Вы избрали делом своей жизни одну из самых трудных, уважаемых, востребованных в обществе профессий. Чтобы учить и воспитывать детей, необходимы особые качества – глубокие знания, широкий кругозор, душевная щедрость, патриотизм и, конечно, любовь к своим подопечным.

Особенно важна ваша миссия в сегодняшнем мире, когда наша страна поддается военной, информационной, идеологической агрессии коллективного Запада и борьба за умы и сердца молодого поколения россиян становится борьбой за само существование России. Не случайно 2023 год объявлен нашим национальным лидером, Президентом Владимиром Владимировичем Путиным Годом педагога и наставника.

Ваш неустанный труд, работа над собой, потребность постоянно учиться, расти и совершенствоваться в избранной профессии, приверженность традициям российской педагогики – вот та основа, которая позволяет нам достигать высоких результатов, признанных на федеральном уровне.

Конечно, успехи региональной системы образования были бы невозможны без реализации национальных проектов, инициированных главой государства, без тех усилий, которые мы прилагаем для укрепления материально-технической базы наших детских садов, школ, вузов, ссузов.

Дорогие друзья! Прививая своим ученикам любовь к Родине, уважение к отечественной истории, ее многонациональной культуре, духовно-нравственным устоям, заповеданным нашими предками, вы создаете будущее России, которую все мы хотели бы видеть свободной, суверенной, процветающей державой. Благодарю вас за кропотливый, требующий огромного упорства и терпения труд, за верность своему долгу и призванию.

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов на вашем благородном поприще!

Д.И. АЗАРОВ.
Губернатор Самарской области.

Уважаемые ветераны педагогического труда, руководители учреждений образования, педагоги! Сердечно поздравляю вас с Днем учителя!

В Год педагога и наставника особенно приятно и гордо осознавать, что педагог – это особый человек, человек-путеводная звезда, ориентир, маяк. Без вашего труда невозможно развитие общества. Вы – творцы истории через наше новое поколение. Это огромный труд, ответственность, доверие.

В этом году почти две тысячи первоклассников переступили пороги школ Волжского района. Всего школьников в нашем районе без малого 18 тысяч, 9 500 – дошколят, 13 500 детей охвачены дополнительным образованием. Это серьезные цифры. И фронт работ для вас, уважаемые педагоги, очень серьезный. Это обучение, воспитание, профориентация, занятия по интересам. И, как следствие, – подготовка нового, готового к вызовам современности человека, который будет определять будущее района, области, страны.

В Волжском районе создаются все условия для получения качественного образования: строятся новые школы и детские сады, спортивные сооружения, укрепляется материальная база учреждений, в учебном процессе используются новейшие технологии. Так, в рамках реализации национальных проектов и государственных программ за последние несколько лет построены 5 школ, 15 детских садов, капитально ремонтируются школы и сады, реализуется федеральная программа «Точка роста».

Школы и сады Волжского района ежегодно входят в число лучших в регионе, а их воспитанники и педагоги добиваются высоких результатов на губернском и федеральном уровнях.

Спасибо вам за благородный труд, за высокий профессионализм, неиссякаемый творческий потенциал и любовь к своему делу! Пусть каждый учебный год становится для вас отправной точкой к покорению новых вершин! От всего сердца желаю молодым педагогам успешного старта, всем учителям и руководителям – вдохновения и благополучия, мудрости и терпения. Нашим дорогим ветеранам – поддержки, внимания и благодарности за наставничество. Доброго здоровья всем, успешной работы!

Е.А. МАКРИДИН.
Глава муниципального района Волжский Самарской области.

ЗА ЗНАЧИТЕЛЬНЫЕ УСПЕХИ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ И МНОГОЛЕТНИЙ ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД

Почетное звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» присвоено:

Горбушиной Аксане Валерьевне – учителю начальных классов ГБОУ СОШ № 1 «Образовательный центр» имени 21 армии Вооруженных сил СССР п.г.т. Стройкерамика,

Долининой Алевтине Ивановне – учителю английского языка ГБОУ СОШ имени А.И. Кузнецова с. Курумоч,
Смольниковой Виктории Валентиновне – учителю математики ГБОУ СОШ имени А.А. Климова п.г.т. Петра-Дубрава,

Халдиной Галине Владимировне – учителю начальных классов ГБОУ СОШ имени полного кавалера ордена Славы М.К. Шамина с. Рождествено.

Благодарностью Самарской губернской думы награжден:

Юрышев Дмитрий Геннадьевич – учитель основ безопасности жизнедеятельности ГБОУ СОШ «Образовательный центр «Южный город» пос. Придорожный.

Благодарностью главы района награждена:

Подобедова Надежда Игоревна – учитель физической культуры ГБОУ ООШ пос. Верхняя Подстепновка.

Благодарственным письмом главы района отмечены:

Афанасьев Алексей Викторович – учитель основ безопасности жизнедеятельности ГБОУ СОШ «Образовательный центр «Южный город» пос. Придорожный;

Лепешкина Елена Александровна – учитель русского языка и литературы ГБОУ СОШ имени Героя Советского Союза Г.С. Титова с. Воскресенка;

Семкина Ирина Николаевна – учитель биологии ГБОУ СОШ № 1 «Образовательный центр» имени 21 армии Вооруженных сил СССР п.г.т. Стройкерамика;

Ибряева Ксения Александровна – учитель английского языка ГБОУ СОШ № 1 «Образовательный центр» п.г.т. Смышляевка;

Пронина Анна Леонидовна – учитель истории и обществознания ГБОУ СОШ «Образовательный центр» имени И.А. Кулькова с. Дубовый Умет;

Хоркина Тамара Алексеевна – преподаватель МБОУ ДО «Детская школа искусств №1» поселка Черновский;

Зотова Татьяна Александровна – преподаватель музыкально-теоретических дисциплин МБОУ ДО «Детская школа искусств №2» поселка Стройкерамика;

Осокина Эльвира Викторовна – преподаватель по классу фортепиано МБОУ ДО «Детская школа искусств №3» села Курумоч;

Быкова Елена Васильевна – преподаватель академического хора МБОУ ДО «Детская школа искусств №4» села Лопатино;

Зольникова Галина Викторовна – преподаватель музыкально-теоретических дисциплин МБОУ ДО «Детская школа искусств №5» поселка Роцинский.

Верченко Ольга Александровна – преподаватель по классу домры МБОУ ДО «Детская школа искусств №2» поселка Стройкерамика;

Конради Надежда Анатольевна – преподаватель по классу фортепиано МБОУ ДО «Детская школа искусств №3» села Курумоч.

Ветераны педагогического труда:

Исаева Нина Леонтьевна,
Резинкина Людмила Викторовна,
Антонова Марина Александровна,
Пахомова Тамара Николаевна,
Андреянов Александр Иванович,
Кузнецова Наталья Владимировна,
Зыкова Галина Викторовна,
Уколова Надежда Алексеевна,
Салова Надежда Федоровна,
Чугунова Валентина Ильинична,
Порохов Василий Викторович,
Тюрина Мария Гавриловна,
Мельник Нина Кирилловна,
Шевкун Ирина Петровна,
Файзуллина Римма Маликовна,
Черникова Татьяна Михайловна,
Дунец Наталья Николаевна,
Урунчикова Нина Ивановна,
Уланова Галина Ефимовна,
Николаенко Нина Егоровна,
Айтасова Фируза Шарифулловна,
Сипатрова Наталья Ильинична,
Сипатров Александр Степанович.

Благодарственным письмом Собрания Представителей Волжского района награждены:

Суменкова Ольга Александровна – старший методист ГБОУ СОШ «Образовательный центр «Южный город» пос. Придорожный;

Макарихин Андрей Александрович – учитель физической культуры ГБОУ СОШ имени А.И. Кузнецова с. Курумоч;

Аллакулова Елена Владимировна – учитель русского языка и литературы ГБОУ СОШ пос. Просвет;

Лукьянова Елена Петровна – учитель математики ГБОУ СОШ имени А.А. Климова п.г.т. Петра Дубрава;

Трибушко Ольга Михайловна – учитель начальных классов ГБОУ СОШ с. Спиридоновка;

Кудинова Татьяна Нестеровна – учитель русского языка и литературы ГБОУ ООШ пос. Самарский.

ЗНАЙ НАШИХ!

ГУБЕРНАТОР ПОДДЕРЖАЛ УЧИТЕЛЕЙ

Шестеро педагогов Волжского района стали победителями областного конкурса



А.Л. Пронина.



С.А. Волкова.



О.А. Князева.



А.А. Петрунина.



Н.Е. Викторова.



С.С. Ильичев.

Накануне Дня учителя подведены итоги областного конкурса на присуждение премий губернатора Самарской области педагогам, наиболее успешно реализующим долгосрочные воспитательные проекты особой педагогической и общественной значимости в 2023 году.

В числе отмеченных учителей есть представители образовательных центров Южного города и Самары, села Кошки и города Жигулевска, районных центров и совсем больших населенных пунктов – всего шестьдесят фамилий наставников, как преподающих основные дисциплины среднего, специального и профессионального образования, так и работающих в системе внешкольного, дополнительного образования и даже наставники дошколят. Среди 60 победителей названы имена семи педагогов из Поволжского образовательного округа, из них шестеро – волжане.

В номинации «Научно-техническое творчество и учебно-исследовательская деятельность обучающихся» победила учитель информатики Образовательного центра «Южный город» (с.п. Лопатино) Анна Александровна Петрунина.

В номинации «Социально значимая и общественная деятельность обучающихся» отличились учитель географии ОЦ «Южный город» Наталья Евгеньевна Викторова, учитель начальных классов школы села Сухая Вязовка Светлана Александровна Волкова и учитель истории ОЦ села Дубовый Умет Анна Леонидовна Пронина.

Учитель музыки ОЦ «Южный город» Ольга Алексеевна Князева отличилась в номинации «Художественное творчество обучающихся», а учитель физической культуры этого же центра Семен Сергеевич Ильичев – в номинации «Физическая культура и спорт».

Поздравляем победителей конкурса и желаем новых профессиональных побед, интересных педагогических идей, творческих успехов и достижений!

Александр АЛЕКСЕЕВ.



Накануне праздничной даты лучших педагогов и ветеранов педагогического труда Волжского района встречали в обновленном Доме культуры «Феникс» поселка Черновский.

Учитель – не просто профессия, но и ответственная миссия. И не случайно год 200-летия со дня рождения одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника.

Более 18 тысяч детей учатся в школах Волжского района, из них 9,5 тысячи посещают детские сады – это огромная армия будущих взрослых жителей нашего района и страны, за обучение и воспитание которых отвечают наши педагоги.

В этот день представители районной власти, гости, коллеги поздравили тех, чей нелегкий труд достоин восхищения, кто ежедневно делится своей мудростью, душевной щедростью и глубокими знаниями с детьми. Первой адресатов праздника от лица главы Волжского района Е.А. Макридина поздравила и.о. главы Волжского района Н.Ю. Корякина, которая выразила слова искренней благодарности и признательности, восхищения трудом и достижениями педагогов района. К поздравлениям присоединился и председатель Собрания Представителей Волжского района В.Ю. Малкин. Он отметил, что передача знаний – это важнейшая миссия педагогов. Руководитель Поволжского управления образования С.Н. Сазонова сказала, что уважение к педагогам – это основополагающий принцип работы команды управления и всех образовательных организаций округа. Тринадцать лет назад в Поволжском округе был создан Дом учителя, который стал уникальным местом встречи молодежи и профессионализма, а первого сентября нынешнего года открылся памятник Учителю как символ признательности педагогам.

Светлана Николаевна представила знаковый для Поволжского управления проект «История образования в лицах. Педагог-наставник», где обобщен опыт пятидесяти лучших педагогов. Имена поволжских педагогов традиционно звучат на региональных конкурсах профессионального мастерства. И на этой встрече лучшие педагоги Волжского района принимали заслуженные награды от всероссийского до регионального и районного уровней. Звание «Почетный работник сферы образования РФ» в этот день получили четыре волжских педагога. Среди них учитель начальных классов рождественской школы Галина Владимировна Халдина, которая о другой судьбе, кроме учительской, и не мечтала. Она захотела пойти по стопам своей первой учительницы Лидии Григорьевны Михайлиной. На сегодня у опытного педагога уже 11 своих выпускников, около трехсот рождественских ребят она поставила на крыло, для которых в свое время по сути стала «второй мамой» – знающим, понимающим и поддерживающим их человеком. А ее профессиональный девиз: на уроке не должно быть сучь-

В ДУШЕ У КАЖДОГО ОСТАВЛЕН ВАМИ СЛЕД

В Волжском районе прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя



Светлана Николаевна Сазонова, руководитель Поволжского управления образования министерства науки и образования Самарской области:

– От всей души поздравляю всех нас с Днем учителя. Вдвойне почетно этот праздник отмечать в Год педагога и наставника, когда вся великая Россия каждый день признается в любви к педагогам и наставникам.

Уважение педагогов в нашем округе – это основополагающий принцип работы команды управления, всех образовательных организаций, который подтверждается конкретными делами. Вспомним, как 13 лет назад в Год учителя мы с вами вместе задумали проект: «В Год учителя – дом учителю». И нам удалось построить Поволжский Дом учителя – уникальное место встречи молодежи, профессионализма, истории. Именно в нашем округе открылся памятник Учителю первого сентября – это пример человеческой и ученической благодарности и признательности педагогам. Имена наших педагогов постоянно звучат в региональных конкурсах профессионального мастерства. И в этом году молодая и красивая учитель химии из Смышляевской школы №1 вошла в пятерку финалистов конкурса «Учитель года», а заслуженным учителем Самарской области стала учитель химии рождественской школы удивительно талантливый педагог Галина Алексеевна Вдовенко. Мы с вами трепетно относимся к истории. У нас есть музей истории образования «Истоки», который реализует важные, нужные, актуальные проекты. Еще в прошлом году мы начали реализовывать проект «История образования в лицах. Педагог-наставник». За семь встреч удалось обобщить опыт пятидесяти лучших педагогов. Это был настоящий живой диалог поколений.

Дорогие друзья, 2023 год для нашего округа юбилейный. Нам – 20 лет! Лучший подарок – книга, который нам преподнес музей образования «Истоки». В этой книге уместилась вся интересная, увлекательная жизнь наших образовательных организаций. В ее написании участвовал практически каждый из нас. Педагог – это не просто профессия, это призвание, образ жизни. И пусть значимыми результатами будет доверие нашим педагогам, потому что учитель – ювелир детской души. Признания и доверия наших учеников вам, уважаемые коллеги!



Екатерина Андреевна Сайгушева, директор школы п. Самарский:

– Сегодня школьное образование ориентировано на всестороннее развитие личности, основанное на овладении знаниями, умениями, навыками, необходимыми для социализации и осознанного выбора профессии. В рамках федерального проекта «Современная школа» нацпроекта «Образование» в сельской местности появляются центры цифрового, естественного, технического и гуманитарного профилей. В этом году в нашей школе поселка Самарский открылся центр образования «Точка роста», в котором есть цифровые лаборатории по физике, химии, биологии, нейротехнологии, роботы-манипуляторы и программируемые конструкторы. С большим удовольствием на уроках и занятиях внеурочной деятельности педагоги используют возможности современного оборудования. Благодарим министерство образования и науки Самарской области, Поволжское управление образования и администрацию Волжского района за уникальную возможность развивать в детях творческие способности и таланты. Учитель и ученик – две составляющие учебного процесса, от их взаимоотношений зависит будущее ученика.

Хочу поздравить мудрых и опытных педагогов-ветеранов с профессиональным праздником. Пусть вы уже ушли из школы, но всегда помогаете, направляете, советуете. Для нас вы Педагог-наставник с большой буквы! Дорогие коллеги, от всей души желаю вам творческого вдохновения, жизненного оптимизма, профессиональных побед и достижений.



Ирина Владимировна Бурцева, директор ОЦ №1 п.г.т. Смышляевка:

– Для нашей школы нынешний год особенный – нашему Образовательному центру в этом году исполняется пять лет. И очень значимо, что в год, объявленный нашим президентом Годом педагога и наставника, у нашей школы еще и первый юбилей. Именно в этот предпраздничный период большой учительской недели была объявлена прекрасная акция «Спасибо учителю!» И в этот день хочется сказать слова благодарности нашим педагогам-наставникам, ветеранам педагогического труда, которые привели нас в профессию, научили нас многому в плане воспитательной работы подрастающего поколения. Школе пять лет, и

несмотря на то, что это незначительный возраст по меркам человеческой жизни, у нас уже есть яркие, значимые заслуги, которые признаются на уровне администрации Волжского района, Поволжского образовательного округа. У нас очень серьезные профессиональные победы среди педагогов и обучающихся на уровне Поволжского округа, региона и на федеральном уровне. И на этом мы не собираемся останавливаться. В этот праздничный день своим коллегам хочется пожелать профессиональных успехов, здоровья, мирного неба, семейного счастья и всего самого наилучшего.



Петр Юрьевич Артемьев, начальник штаба 91-й бригады управления, майор, Герой Российской Федерации:

– Уважаемые учителя, к вашему празднику у меня в жизни свое отношение. Очень давно, когда я еще учился в школе, мой классный руководитель, приняв меня в отряд игры «Зарница», сказала: «Петр, как идет тебе военная форма! Скорее всего, ты будешь военным». Я на тот момент не думал о том, кем я буду в дальнейшем. Просто жил, учился. Но когда пришел момент выбрать профессию, вспомнил эти слова и подумал, а почему бы нет?! Сейчас я офицер Вооруженных сил Российской Федерации.

Дорогие учителя, сердечно благодарю вас за воспитание, за сохранение ценностей истории нашей великой Родины. Уверен, что благодаря вам наши дети станут истинными патриотами своего Отечества. Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия и счастья. Спасибо вам! С праздником.



Анна Алексеевна Чигарева, директор школы п. Черновский:

– Дорогая моя команда, любимые мои коллеги, самые талантливые и сердечные учителя! Поздравляю вас с самым светлым праздником учителя!

Наша Черновская школа – это вы, ваш труд, ваше терпение, ваша забота о детях, ваши знания, ваше неисчерпаемое вдохновение и неиссякаемая вера в профессию! Я горжусь нашей школой и с уверенностью могу сказать, что поводом для гордости являетесь вы – наши учителя! Дорогие ветераны педагогического труда Черновской школы, вы – достойные, золотой фонд нашей школы.

С огромным вдохновением и большим трепетом учащиеся реализуют проект «С памятью в сердце» именно о вас, про вас.

Сегодня Черновская школа идет в ногу со временем, готовит ребят к динамичной, быстро меняющейся жизни, дает им прочные знания. А в основе всего лежит труд учителя, который высоко оценивается детьми, родителями, обществом.

В 2023 году в нашем поселении после капитального ремонта распахнул свои двери великолепнейший Дом культуры «Феникс» – наш постоянный социальный партнер. Теперь наши мероприятия будут еще больше наполнены яркими красками, творчеством. Выражаем огромную благодарность за поддержку в развитии детских талантов губернатору Самарской области Дмитрию Игоревичу Азарову и главе Волжского района Евгению Александровичу Макридину.



Алексей Михайлович Чернов, директор ОЦ с. Лопатино:

– В Год педагога и наставника особо приятно и гордо осознавать, что педагог – это особый человек, путеводная звезда, маяк. Вы – творцы истории благодаря воспитанию нашего нового поколения. Пусть каждый учебный год становится для вас отправной точкой к покорению новых вершин. В этом году нашу лопатинскую школу коснулись большие перемены: летом по областной госпрограмме по строительству, реконструкции и капремонту образовательных организаций был модернизирован школьный пищеблок, а также складские посещения в пищеблоке детского сада.

Теперь мы уверены, что питание наших детей всегда будет максимально полезным, вкусным и всегда горячим. Также в школе отремонтирован спортзал, где полностью заменили основание полов, стяжку, уложили специальное покрытие для комфортных и безопасных занятий. И педагогический коллектив, и родители выражают благодарность губернатору Дмитрию Игоревичу Азарову и главе Волжского района Евгению Александровичу Макридину, благодаря которым условия и для работы, и для учебы в нашей сельской школе с каждым годом становятся комфортнее и современнее. От всего сердца желаю нашим педагогам вдохновения, благополучия, мудрости и терпения в их нелегком и благородном труде.

но! Поэтому опытный педагог не перестает учиться и осваивать в том числе и современные педагогические приемы и технологии. Вместе с ребятами они изучали проектную деятельность, выясняя, где в Рождество можно купить вкусный хлеб и какие в их селе живут народные умельцы.

Учитель младших классов Асана Валерьевна Горбушина из Стройкерамики стала еще одним обладателем федеральной награды.



А.В. Горбушина.
Почетный работник сферы образования РФ.

Вся ее жизнь связана с родной школой, более 30 лет назад в профессию ее привела любовь к детям. Признается, что на выбор профессии повлияли замечательные школьные педагоги. «Эта детская любовь, доверчивые детские глаза, которые жаждут нового! Моя задача – открыть для них окружающий мир; мы с первоклассниками провели урок в зоопарке, я давно не видела такого детского восторга. Видишь, насколько дети к 4-му классу взрослеют, меняются. Так в этом году мои ребята получили первое место на региональном конкурсе «Мир», где мы готовили исследовательский интересный и сложный проект. И когда ты понимаешь, что твой труд не проходит даром, хочется работать дальше!»

Без малого сорок лет отработала в школе преподаватель английского языка Алевтина Ивановна Долина из села Курумоч. Не только иностранный язык, но и патристическое воспитание стало сегодня сутью ее профессии. Не случайно педагог называет себя патриотом своей страны, школы, села. Вот уже 6 лет Алевтина Ивановна руководит юнармейским движением в школе, их отряд «Патриоты России» занимает призовые места в областных и всероссийских мероприятиях. В прошлом году ребята встречались с депутатом Госдумы А.Е. Хинштейном, а в этом приняли участие в проекте «Хранители истории» и взяли на себя ответственность по

охране памятников. «Работа непростая, но мне кажется, нам удается прививать ребятам чувство любви к Родине», - говорит учитель, работу которого оценили на таком высоком уровне.

Виктория Валентиновна Смольникова из петрадувровской школы признается, что просто влюблена в математику. «Я очень люблю геометрию, - говорит педагог, - потому что она дает возможность нестандартно мыслить. И надо любить свой предмет, чтобы зажечь эту любовь в детях. Профессия педагога непростая, дети меняются, и нужно быть на волне с ними, даже слушать музыку, которую они слушают. Чтобы быть учителем в современном мире, ты должен владеть несколькими профессиями и быть другом для ребят. Очень приятно получать награду. У нас висят на Доске почета портреты заслуженных учителей, и я никогда не думала, что попаду в их число».

Из Южного города на праздник прибыл мощный педагогический отряд, среди которых и Дмитрий Геннадьевич Юрышев - учитель ОБЖ был награжден Благодарностью Самарской губернской думы. Он работает в этой школе с первого ее дня и ни разу об этом не пожалел. «В школах работаю с 1987 года, есть с чем сравнивать, но это огромное везение, что я попал в школу Южного города. Работать очень приятно, - говорит педагог, который уверен в вечных ценностях и важности своего предмета. - За-

дача - научить детей вести себя безопасно и, главное, найти свое место как гражданин страны. Понимать, что твоя безопасность - это не преодоление трудностей, а безопасность твоего государства». Когда дети в жизни эффективно применяют полученные знания и даже спасают свои и чужие жизни (таковых за годы работы педагога уже шесть учеников!) - это и считает главной своей наградой.

Все лучшее в человеке от учителя. Он несет ответственность перед прошлым, настоящим и будущим страны, влияя на взгляды и убеждения ее граждан, воспитывая и формируя сознание нации. А наши педагоги - настоящие мастера своего дела. Более полтора десятка волжских учителей в этот вечер были награждены благодарственными письмами главы Волжского района и Собрания Представителей Волжского района. Конечно же, такой праздник невозможно представить без тех особенных людей, чей вклад в образовательную систему неоспорим, - ветеранов педагогического труда. Среди них педагог сельской школы с. Просвет почетный учитель России Надежда Федоровна Салова. Учитель 35 лет преподавала в школе математику, сейчас занимается репетиторством. Заслуженному ветерану, конечно же, приятно, что ее труд не забывают. Сегодня в школе работают уже ее ученики, в том числе директор просветской школы Ольга Ивановна Седнева. «Учитель - это не столько предмет-

ник, сколько психолог, воспитатель, - уверена ветеран, - сначала нужно выслушать, поговорить, успокоить ребенка, а потом уже заниматься с ним математикой. А дети сегодня неординарные, любознательные и всегда готовы откликнуться на наши просьбы».

А подарком для виновников торжества стал праздничный концерт, который открыл заслуженный коллектив народного творчества РФ группа «Музыкальный центр Автоклуб» и коллектив-спутник студия эстрадного вокала «Автоклуб - NEW». Свои номера представили как детские творческие коллективы, так и их опытные наставники-педагоги.

Гостей порадовали своим творчеством: ансамбль русских народных инструментов «Светоч» ДШИ №3, педагогический ансамбль «Карусель» и ансамбль народной песни «Соловушка» ДШИ №2, фортепианный ансамбль А. Григорьева и А. Халявко ДШИ №3, педагогический ансамбль «Лада» ДШИ №1, ансамбль танца «Марусечка» ЦВР, фольклорный ансамбль «Веснянка» ДШИ №4, фольклорный ансамбль «Гулюшка», Театр танца «Фабрика смыслов» ЦКД «Союз», танцевальный коллектив «Триумф» ДК Черновский, ансамбль ложарей «Улыбка», а также солисты А. Абросимова (ДК п. Черновский) и М. Чернышкова (ЦВР Волжского района).

Наталья БЕЛОВА.
Фото Сергея БАРАНОВА.

ТВОИ ЛЮДИ, РАЙОН

Есть в школе предмет, соединяющий абстрактную красоту научных формул с пониманием свойств и законов материального мира. Это физика - одна из самых сложных, мировоззренчески важных учебных дисциплин, которую невозможно одолеть простой зубрежкой.

Влюбленный в свой предмет педагог, победитель областного конкурса «Лучший учитель» 2023 года Максим Вячеславович Зинков умеет превратить урок в увлекательное приключение и заразить учеников поиском ответа на краеугольный вопрос физики - как устроен мир.

В багаже еще молодого, но уже опытного педагога 12 лет профессионального стажа, участие и победы в нескольких конкурсах и, главное, неугасимое желание передать заженный когда-то его учителями-наставниками огонек научного познания своим ученикам. А также поделиться своим педагогическим опытом с коллегами города-побратима Снежное в Донбассе, тем более что Донбасс для него - родная земля. Там он окончил вуз, там делал первые шаги в педагогике. Потом судьба привела молодого специалиста в Самарскую область: сначала в Кинельский район, далее в школу города Нефтегорска и по совместительству в Ресурсный центр Поволжского управления образования. Там Максим Вячеславович получил приглашение от директора ОЦ «Южный город» В.М. Кильдюшкина попробовать свои силы в одной из самых крупных и современных школ Волжского района и Самарской губернии. Признается, что сначала, конечно, было непросто, но сегодня, два года спустя, работа в школе Южного города приносит ему настоящее удовольствие. «Детей у нас много, и нас на всех хватает!» - говорит педагог, который серьезно педагогическую нагрузку принял как профессиональный вызов. Это позволяли три высших образования (преподаватель физики, математики, информатики), профессиональные амбиции и успехи и, конечно же, активная жизненная

позиция. Максим Вячеславович занял второе место на региональном этапе конкурса «Воспитать человека» в 2020 году, он победитель окружного и зонального этапов конкурса «Учитель года-2021», лауреат и призер номинации «Формула успеха» на региональном этапе, и вот теперь еще и победитель конкурса «Лучший учитель» на денежное поощрение в 200 тысяч рублей в нынешнем году. А его ученики уверены, что им достался один из лучших преподавателей их удивительной школы.

Сегодня М.В. Зинков ведет уроки в восьми классах среднего и старшего звена ОЦ «Южный город», в том числе - в трех с углубленным изучением его предмета. Так, например, все 25 учеников его восьмого профильного физико-математического класса, не просто засыпают его вопросами на занятиях и лабораторных работах, но и всем составом принимают участие в олимпиадных движениях. Вот и сегодня, провожая ребят с урока, Максим Вячеславович напомнил, что вечером им будет нужно обязательно выполнить задания на интернет-платформе «Сириус». Пройдя школьный этап всероссийской олимпиады, самые сильные отправятся на окружной, а там, глядишь, до регионального и всероссийского дорастут. Работа педагога в профильных классах мало чем отличается от работы в лицеях и спецшколах.

В помощь педагогу современное оборудование, которым третий, только что введенный в эксплуатацию корпус ОЦ Южного города оснащен по самым современным стандартам. В кабинете физики имеются две лаборатории с цифровым и аналоговым оборудованием. Чаще используется аналоговое, поскольку с ним школьники работают на экзаменах, но во внеурочной деятельности педагог знакомит детей с цифровой и мобильной лабораториями. Кроме того, в исследовательских работах на равных могут участвовать и ученики с ОВЗ, для них есть отдельно оборудованный лабораторный стол.

ВЛЮБЛЕННЫЙ В СВОЙ ПРЕДМЕТ

Учитель ОЦ «Южный город» Максим Вячеславович Зинков рассказал про интересную физику и сотрудничество с педагогами ДНР



«Физика - наука практическая, поэтому школьники должны видеть и понимать физические процессы, а это возможно усвоить только с помощью опытов. Лабораторные работы ребята любят, выполняют их с азартом, это практика. Как и примеры для объяснения физических явлений и законов из нашей практической жизни», - объясняет Максим Вячеславович.

Практически всех учащихся нужно готовить на «отлично», при этом не забывая об индивидуальном развитии ученика, видеть в каждом способности и личность. Недаром ребята отзываются о своем учителе с воодушевлением, утверждая, что он с ними «на одной волне!» Это же подтверждает и педагог: «Я заряжаюсь от детей энергией, они - от меня. У нас сложился хороший тандем ученик - учитель, я стараюсь быть с ними на одной волне». И это совсем не фамильярность и панибратство, а уважение и сотрудничество. «Мы все были учениками, и если понимать их трудности, идти с ними в ногу, то ребята обязательно справятся со всеми трудностями и все преодолеют, ведь они понимают, что учитель вместе с ними», - говорит педагог.

Рассказать просто о сложном - один из главных принципов подачи учебного материала педагога. Современным детям нужно понимать, зачем нужны эти знания, поэтому учитель всегда показывает «физику

вокруг нас». Как, например, действуют законы физики, когда разогреваешь обед на кухонной плите или когда подается тепло в батареи домов, а кошка всегда при падении приземляется на свои четыре лапы. Важно не только объяснить, как возникают искорки огня в процессе электролиза, но и поддержать, зажечь эти искорки интереса к сложному предмету в самих учениках. Для этого в ход идут не только научные знания, но и дополнительные ресурсы в виде юмора, улыбки на уроке. В прошлом году педагог запустил еще и проект дообразования «Юный электрик», где ребята постигают азы полезной для жизни профессии: создают макеты, учатся подключать провода к вилкам-розеткам, выводить источники питания и зачищать провода. И уже многие с улыбкой говорят: «Вырасту - буду электриком!»

Дружеская атмосфера помогает решать и воспитательные задачи, ведь любой учитель в первую очередь воспитывает, а потом уже образовывает, обучает. Основа воспитания - это доверительное отношение между учеником и учителем, а это результат и внешкольной работы - познавательных экскурсий, путешествий и открытых разговоров на важные темы.

В декабре прошлого года Максим Вячеславович с гуманитарной

и шефской помощью отправился в командировку в город Снежное Донецкой народной республики, где дал мастер-класс для школьников и поделился педагогическим опытом с учителями. «Командировка оказалась насыщенной. - вспоминает педагог. - Донецкая область для меня родная земля, и я был очень рад этой поездке. Только положительные эмоции. Но возвращаться туда не хочу, наша семья (жена, двое детей) полюбили Самарскую область - это действительно сердце России. А вот в командировки в Донецкую область всегда готов ехать с удовольствием». Обе стороны остались довольны сотрудничеством и продолжают общение: сейчас этот процесс в большей степени дистанционный, но когда ребята приезжают к нам в Самарскую область на профильные смены, с радостью ждут встречи с волжским педагогом. Расстояние оказалось не помехой для дальнейшей совместной работы. Так, весной нынешнего года на межрегиональной конференции «Наука, смелость, изобретения», организованной Новокуйбышевским «НОВА-парком», двое донецких подопечных учеников волжского педагога заняли 3 место.

Быть современным педагогом - это ежедневно жить в насыщенном, активном ритме и постоянно двигаться вперед! Об этом он говорит и своим ученикам, задавая и для них этот ритм вечного движения и поиска. Даже на отдыхе педагог не перестает оставаться мотиватором и популяризатором своего предмета. Съездил с семьей в Ширяево, поднялись в гору, тут же в соцсети объясняет, почему с точки зрения физики тяжело подниматься в гору. Или в летней поездке к морю не забыл рассказать, что значит ватерлиния на теплоходе. При этом ученики сразу же включаются в обсуждение, ищут информацию, проявляют интерес. А это ведь самое главное, чтобы приобретать новые знания было очень-очень интересно. В этом и есть главная миссия Учителя.

Наталья БЕЛОВА.
Фото Сергея БАРАНОВА.

НЕ ОСТАВАЙТЕСЬ РАВНОДУШНЫМИ

Основными задачами оперативно-профилактического мероприятия «Трафарет», проходящего на территории Волжского района, является обнаружение незаконной рекламы (баннеры, надписи, стикеры) по распространению запрещенных веществ и ее уничтожение, выявление лиц, размещающих рекламные сообщения о распространении наркотических средств и психотропных веществ, составление административных материалов, по-

ОПЕРАЦИЯ «ТРАФАРЕТ»

Увидели рекламу наркотиков - сообщите в МВД!

вышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления запрещенных веществ и об ответственности за участие в их распространении.

Отдел МВД России по Волжскому району призывает жителей не оставаться равнодушными, присоединиться к операции, занять активную жизненную позицию и внести свой вклад в противодействие незаконному обороту наркотиков.

Сообщить об известных фактах распространения и потребления наркотических средств и психотропных веществ, а также о запрещенных объявлениях на тротуаре, фасаде здания, информационном стенде можно на телефон дежурной части ГУ МВД России по Самарской области: **8(846) 278-22-22, 8(846) 278-22-23**. Телефон дежурной части ОМВД России по Волжскому району **8(846) 278-26-03**.

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛЖСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 04.10.2023 № 4845

О внесении изменений в Постановление Администрации муниципального района Волжский Самарской области №3364 от 01.11.2022 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений дополнительного образования в сфере культуры и искусства муниципального района Волжский Самарской области»

В целях обеспечения единых подходов к регулированию заработной платы работников организаций бюджетной сферы муниципального района Волжский Самарской области, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального района Волжский Самарской области, Администрация муниципального района Волжский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Постановление Администрации Волжского райо-

на Самарской области от 01.11.2022 №3364 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений дополнительного образования в сфере культуры и искусства муниципального района Волжский Самарской области» (далее - Положение) следующие изменения:

1.1 Приложение 1 к Положению «Должностные оклады, ставки заработной платы работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений дополнительного образования в сфере культуры и искусства муниципального района Волжский Самарской области» изложить в редакции согласно Приложению к настоящему Постановлению.

2. Руководителям МБОУ ДО ДШИ внести соответствующие изменения в локальные нормативно-правовые акты об оплате труда работников учреждений.

3. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Волжская новь».

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на и.о. первого заместителя Главы муниципального района Н.Ю. Корякина.

Н.Ю. КОРЯКИНА.

И.о. Главы муниципального района.

Приложение

к Постановлению Администрации муниципального района Волжский Самарской области от 04.10.2023 № 4845

ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Должностные оклады, ставки заработной платы работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений дополнительного образования муниципального района Волжский Самарской области
I Должностные оклады административно-управленческого персонала

Наименование должности	Должностные оклады, рублей в месяц
Директор	17 293
Заместитель директора	15 990
Заведующий хозяйством	9 345
Бухгалтер	15 990
Секретарь	8 307
Специалист по кадровому делопроизводству	8 307

II Ставки заработной платы педагогических работников

Наименование должности	Размер ставки заработной платы, рублей в месяц					
	среднее профессиональное образование			высшее профессиональное образование		
	отсутствует	первая	высшая	отсутствует	первая	высшая
Преподаватель	9 782	11 692	12 568	9 958	11 692	12 568
Концертмейстер	9 549	10 691	11 547	9 725	10 691	11 547

III Должностные оклады вспомогательного персонала

Наименование должности	Должностные оклады, рублей в месяц
Настройщик духовых инструментов	8 307
Регулировщик пианино и роялей	8 307
Настройщик щипковых инструментов	8 307
Регулировщик смычковых инструментов	8 307
Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий	8 307
Сторож (вахтер)	8 307
Оператор котельной	8 307
Уборщик служебных помещений	8 307

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Бегеновой Зульфией Мухаметовной, Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, ул. Комсомольская 86, офис 60, e-mail: str-ivn2007@yandex.ru, тел. 8(846)57 2-34-49, являющейся членом А СРО «Кадастровые инженеры», номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 8421, СНИЛС 147-025-821 48, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и (или) площади земельного участка с кадастровым номером 63:17:0801004:2913, расположенного по адресу: Самарская обл., Волжский район, товарищество «Юбилейное», линия 18, участок 346.

Заказчиком кадастровых работ является Горднов Вячеслав Владимирович, зарегистрированный по адресу: Самарская область, г. Самара, ул. Отважная, д. 29, кв. 57, контактный телефон 8 (846)572-34-49.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 07.11.2023 г. по адресу: Самарская обл., Волжский район, товарищество «Юбилейное», линия 18, участок 346, в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, ул. Комсомольская, 86, офис 60.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 7 октября 2023 г. по 8 ноября 2023 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 7 октября 2023 г. по 8 ноября 2023 г. по адресу: Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, ул. Комсомольская, 86, офис 60.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы земельного участка:

- Самарская обл., Волжский район, товарищество «Юбилейное», линия 18, участок 347.

При проведении согласования местоположения границ

при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Правосудовым Денисом Михайловичем, 443092, г. Самара, ул. Теннисная, 17, комната 11, тел. 8-927-658-30-30, № квалификационного аттестата 63-11-95, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, Волжский район, пос. Черновский, на берегу р. Бажаниха (Самарская область, Волжский район, п. Черновский, линия 16, участок № 217), кадастровый номер 63:17:0902002:1168, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Моськин Олег Андриянович, адрес: Самарская область, Волжский район, п. Черновский, ул. Школьная, д. 3, кв. 1, тел. 8-927-028-51-02.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Самарская область, Волжский район, п. Черновский, линия 16, участок № 217, 7.11.2023 г. в 12 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Самара, ул. Теннисная, 17, комната 12.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 08.10.2023 г. по 06.11.2023 г. по адресу: г. Самара, ул. Теннисная, 17, комната 12.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок, расположенный по адресу: Самарская область, Волжский район, п. Черновский, линия 16, участок № 218; а также другие смежные земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 63:17:0902008.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ПАМЯТНАЯ ДАТА

К 80-ЛЕТИЮ БИТВЫ ЗА КАВКАЗ

**9 октября - День разгрома
немецко-фашистских
войск в битве за Кавказ
(1943 год).**

Это сражение – одно из самых длительных и кровопролитных битв Великой Отечественной войны, продолжавшееся 442 дня (с 25 июля 1942 года по 9 октября 1943 года) и сыгравшее важную роль в создании и завершении коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны.

После 900-дневной обороны Ленинграда битва за Кавказ стала вторым по продолжительности сражением Второй мировой войны.

Сражение за Кавказ разворачивалось в чрезвычайно сложной обстановке. Весной 1942 г. Гитлер поставил своим войскам задачу лишить СССР основных экономических баз на юге страны и, главное, овладеть кавказской нефтью. Вследствие этого основные силы врага сосредоточивались на южном участке советско-германского фронта.

В июле немцы и их союзники основными силами вышли в низовья Дона, откуда готовились развить наступление в двух направлениях – на Кавказ (группа армий «А») и на Сталинград (группа армий «Б»). Кавказская группировка врага насчитывала 167 тыс. солдат и офицеров, 1130 танков, 4540 орудий и минометов, до тысячи самолетов.

Войска Северо-Кавказского и Южного фронтов, оборонявшие донские рубежи, были немногочисленны и истощены предыдущими боями.

Военное превосходство к началу операции было полностью на стороне гитлеровских войск: советские войска уступали противнику в полтора раза по численному составу, а в авиации и танках в восемь-девять раз.

26 июля 1942 года с переходом ударных частей группы армий «А» в наступление начался первый этап битвы за Кавказ – Северо-Кавказская стратегическая оборонительная операция.

Гитлеровские ударные группировки, обладавшие военной инициативой, стремительно продвигались вглубь Кавказа.

В начале августа были захвачены Ставрополь, Армавир, Майкоп, Краснодар, к концу месяца гитлеровцы захватили Моздок, дошли до Эльбруса, а в начале сентября под контролем противника находилась большая часть Новороссийска.

В период с октября по декабрь 1942 года гитлеровское командование предприняло несколько попыток наступления в направлении Туапсе и Грозного, однако армии Закавказского фронта, активизировавшие свои действия, вынудили противника вместо наступления перейти к обороне.

Окончательно ситуация на Кавказе изменилась только к концу декабря 1942 года: гитлеровцы были остановлены в районе Моздока и Орджоникидзе,

в юго-восточной части Новороссийска и на Главном Кавказском хребте. Все это время советские войска вели бои на 1000-километровом фронте, глубина которого доходила до 800 километров.

Задача, поставленная Ставкой ВГК, была частично выполнена: гитлеровские ударные группировки были измотаны и обескровлены в тяжелейших боях и не смогли пробиться в нефтеносные районы Баку и Грозного.

1 января 1943 года Северная группа войск Закавказского фронта, перейдя в наступление, начала освобождение Кавказа от гитлеровцев.

Наступление советских войск было не менее стремительным, чем наступление вермахта летом 1942 года: через два дня после начала второго этапа битвы за Кавказ был освобожден Моздок, еще через неделю – Пятигорск, 21 января гитлеровцы были выбиты из Ставрополя.

Уже к 4 февраля вражеские войска были полностью вытеснены из Кавказского предгорья в низовья Кубани. Преследуя отступающего противника, войска вновь сформированного Закавказского фронта 12 февраля освободили Краснодар.

В феврале группой советских альпинистов из состава 46-й армии были сняты с вершин Эльбруса немецкие флаги и установлены флаги СССР.

Вскоре наступающие советские войска вытеснили остатки группы армий «А» в район Таманского полуострова, где противник успел создать глубокую линию обороны, прорывившую от Азовского до Черного моря.

В начале июня 1943 года советские войска на Таманском полуострове по указанию Ставки ВГК перешли к обороне.

Ситуация для укрепившейся на полуострове 400-тысячной группировки противника ухудшилась после успешных действий советских войск весной-летом 1943 года. Именно поэтому уже 3 сентября Гитлер отдает приказ о выводе всех немецких войск с Кубани.

10 сентября высадкой десанта начинается Новороссийская операция. Одновременно с этим в наступление переходят части и соединения 18-й армии, а еще через три дня – войска 56-й армии.

16 сентября советские войска освобождают Новороссийск, после чего 56-я армия продолжает преследование противника и 9 октября 1943 года, очистив от гитлеровцев северную часть Таманского полуострова, выходит к Керченскому проливу, завершив битву за Кавказ.

Битва за Кавказ стала одной из самых продолжительных в ходе Великой Отечественной войны. Советские войска, ведя тяжелейшие оборонительные и наступательные бои в сложнейших условиях, смогли сорвать планы гитлеровского командования и очистить территорию Советского Кавказа от противника.

**Александр АЛЕКСЕЕВ.
Фото ТАСС.**



МЫ ВМЕСТЕ

ВСТРЕЧА С БОЙЦАМИ



Как обычный человек становится настоящим героем? Что вдохновляет его на бескорыстные и смелые поступки? Как самому стать решительным и отважным? Ответы на эти и многие другие вопросы в актовом зале Образовательного центра №1 пгт Смышляевка (микрорайон Кошелев Парк) дали участники специальной военной операции на Донбассе, которые совсем недавно вернулись на родину с полем сражений.

Живые эмоции, настоящие откровения, переживания, громкие аплодисменты и честный открытый диалог погрузили весь зал в атмосферу гордости и почтения бойцам Российской армии.

В рамках встречи благодарственными письмами были награждены активисты добровольческого движения «Монолит», которые обеспечивают сбор и транспортировку гуманитарной помощи самарским ребятам на передовую линию.

Ярким финалом встречи стало выступление творческого дуэта «Едем на Донбасс» - артисты своими стихами и песнями поддерживают боевой дух солдат.

Руководство школы благодарит всех участников встречи. Низкий вам поклон!

Подготовил
Александр АЛЕКСЕЕВ.
Фото ОЦ №1 пгт Смышляевка.

ТВОИ ЛЮДИ, РАЙОН

ДЕЛО ЕЕ ЖИЗНИ

Тамара Николаевна Ломакина более 40 лет трудовой биографии отдала детскому саду п. Рубежный

В конце 1970-х она дневала и ночевала на стройке, когда возводилось новое здание детсада, а затем ей удалось уберечь его от закрытия.



Для этого, правда, приходилось не плыть по течению, а по-настоящему биться за сохранение дошкольного учреждения, проявлять силу характера. Причем инструментом спасения в «смутное время» стал перевод дошкольного учреждения в юрисдикцию Волжского района.

Тамара Николаевна родилась на Камчатке, в Куйбышев приехала в пятнадцать лет, в 1961 году. Сначала по совету тети окончила швейное училище, но вскоре поняла – это не ее призвание. Следующим этапом стало педучилище, профессия воспитателя и любимая работа, которая и определила ее судьбу. В 1965 году выпускница получила направление в совхоз «Рубежный», детсад «Елочка» №17.

Карьерный взлет молодого специалиста оказался стремительным, уже через три года воспитатель была назначена заведующей, при этом она столкнулась с большими трудностями: старое здание, печное отопление, уборная на улице. Новое здание, которое построили в 1979 году, она не случайно называет своим детищем – все время строительства она практиковала не уходила со стройки. «Это мой детский сад, - говорит ветеран дошкольного образования. - Я его построила, контролировала весь процесс строительства, начиная с момента закладки фундамента. Когда заморозили стройку, делала фото, собирала подписи, добивалась возобновления строительства детсада». Новое здание получило не только новый номер 189, но и новое название «Олененок» вместо «Елочки».

За годы работы она сформировала и подготовила профессиональный педагогический коллектив. Вспоминает, что когда взяла руководство, то в детсаду не было ни одного человека с профильным образованием. При ней все воспи-

тали окончили педучилище, некоторые сотрудники получили высшее образование (сама она также окончила педагогический вуз). В работе всегда использовала индивидуальный подход, умела услышать, понять, поддержать сотрудников, но и строго спросить за работу. Конечно же, тогда уделялось немало внимания и здоровью, и развивающим занятиям с детьми, на особом счету было эстетическое и нравственное воспитание. И когда пришло время уйти на заслуженный отдых, Тамара Николаевна была спокойна за подготовленную смену: теперь детсадом руководит ее воспитанница Т.И. Матвеева, ей в помощь - старший методист Г.Г. Губанова, большой и надежный профессионал.

Расставаться с любимой работой было очень тяжело, ведь ей Тамара Николаевна отдала всю свою жизнь, энергию и любовь. И сегодня ее бывшие сотрудницы заслуженно считают ее своим наставником, понимая, сколько сил их первый руководитель вложила в детское дошкольное учреждение, по сути создав его. «Он у меня один! – говорит Тамара Николаевна Ломакина о своем детсаде. – Я пришла туда молодой девочкой и ушла, отработав столько времени. Это все мое – родное! Зачем так работала? А надо было так – Бог так велел!»

Наталья БЕЛОВА.
Фото Сергея БАРАНОВА.

КЛУБ ЗАЖИГАЕТ ОГНИ

В поселке Черновский после капитального ремонта распахнул свои двери сельский ДК «Феникс»

РЕАЛИЗАЦИЯ НАЦПРОЕКТА

Капитальный ремонт стал возможен благодаря участию в национальном проекте «Культура» при поддержке губернатора Самарской области Дмитрия Игоревича Азарова.

В Волжском районе это пятый Дом культуры, который капитально отремонтирован в рамках нацпроекта «Культура». На эти цели было потрачено более 72 млн рублей из бюджетов всех уровней.

В здании, которому уже более пятидесяти лет, изменилось абсолютно все. Здесь появились современные танцевальные классы, библиотека, сцены, концертный зал, детская игровая зона.

Более десяти лет местный ДК, не знаящий капремонта со дня своего рождения в 1967 году, дождался очереди на капитальное преобразование. И вот теперь настолько разительные перемены произошли в этом здании, что у жителей создалось впечатление, что в Черновском построен новый ДК.

На торжественное открытие Дома культуры собрались жители и гости поселка Черновский от мала до велика.

Почетное право перерезать красную ленточку, которая символизирует начало работы обновленного Дома культуры, было предоставлено и.о. главы Волжского района Н.Ю. Корякиной и Л.Т. Барановой, более 30 лет возглавлявшей ДК «Феникс». В приветственном адресе от имени главы муниципального района Волжский Е.А. Макридина прозвучало, что для культурной жизни поселения начался новый отсчет, появились новые возможности для творческого развития детей и взрослых. И что нынешнее поколение работников культуры продолжает славные традиции предшественников, благодаря труду которых творческие коллективы Дома культуры все эти полвека составляли гордость Волжского района и Самарской области.

Работники ДК выразили благодарность губернатору Самарской области Дмитрию Игоревичу Азарову и главе Волжского района



Евгению Александровичу Макридину. Слова благодарности были высказаны в адрес добровольных помощников, которые помогали во время ремонта, чистили, мыли помещения, убрали мусор, готовили клуб к праздникам.

Богатая история у Дома культуры. И эта история, которая была до капитального ремонта, останется в памяти односельчан со своими победами, удачами, репетициями, мероприятиями.

Дом культуры остается настоящим домом радости, домом детства, который уносит ребят в интересный и удивительный мир детских увлечений, в мир артистов, танцоров, певцов и фантазеров. Сегодня, прямо сейчас работники культуры начали писать новую историю в новом Доме культуры. И началась летопись с концертной программы «Клуб зажигает огни», открывшей очередной творческий сезон.

Перед зрителями в этот вечер выступили: народный самодеятельный хор русской песни «Вольница» - коллектив, который вот уже более 28 лет радует зрителей своим творчеством (в этом году коллектив вновь подтвердил звание «народный самодеятельный»), он исполнил песни «Заря над Волгой заалела» и «Льются песни крылатые»; танцевальный коллектив «Триумф», который исполнил встреченную овациями публики композицию «Пчелки», инструментальная группа «Альянс», вокальное трио «Позолота», младшая, средняя, старшая группы танцевального коллектива «Триумф», ансамбль народной

и популярной песни «Ватрушка», ансамбль народного танца «Дубравушка».

Дом культуры поселения много лет сотрудничает со школой, детским садом и детской школой искусств. Перед участниками праздника выступили учащиеся ДШИ №1, которые исполнили композицию на деревянных ложах.

Тепло были встречены зрителями солисты. На сцене блистали Анастасия Абросимова, Владимир Чулкин, Александра Степанищева, Светлана Глухова, Милена Мельникова, Дарья Кисаева, Татьяна Крупнова, Оксана и Денис Ростовы.

На праздник приехали всеми любимые артисты не только Волжского района, но и Самарской области. Публика бурными аплодисментами встретила заслуженный коллектив народного творчества Российской Федерации «Музыкальный центр «Автоклуб» и народный вокальный ансамбль «Вера» имени Юрия Новикова.

Участники праздничного концерта поблагодарили дорогого и любимого зрителя за поддержку, аплодисменты, доброжелательность и восхищение творческими успехами. Самодеятельные артисты, руководители коллективов, работники Дома культуры всегда рады зрителям, ждут их на новые концерты в обновленном зале одного из крупнейших в губернии сельских очагов культуры.

Николай ГУСАРОВ.
Фото Сергея БАРАНОВА.



ВОЛЖАНЕ ПРИСОЕДИНИЛИСЬ К АКЦИИ «ВОДА РОССИИ»

ПРИРОДА И МЫ

Участниками всероссийской экологической акции стали сотрудники администрации района и сельского поселения Дубовый Умет, Куйбышевской железной дороги и волонтеры.

За несколько часов работы от бытовых отходов было очищено около четырех километров береговой линии пруда Государка, расположенного в нескольких километрах от села Дубовый Умет и являющегося водохранилищем, которое обеспечивает водой жителей села.

Акция «Вода России» по уборке берегов рек и озер от мусора проходит ежегодно с 2014 года.

С 2019 года акция стала частью федерального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» и входит в нацпроект «Экология», который нацелен на повышение эффективности обращения с отходами, кардинальное снижение уровня загрязнения атмосферного воздуха в крупных промышленных центрах, а также сохранение уникальной флоры и фауны России.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем с днем рождения генерального директора ООО «Пегас-Агро» **Светлану Анатольевну ЛИННИК**, руководителя МАУ «Плавательный бассейн «Старт» **Александра Константиновича ЛИМОНОВА**, начальника отдела организации и проведения торгов администрации м.р. Волжский **Владислава Ивановича ЗЯТЧИНА**, директора МБУК «Центр культуры» с.п. Курумоч **Любовь Владимировну БОГОСЛОВСКУЮ** и от всей души желаем, чтобы успех и удача стали повседневными спутниками и все всегда получалось легко и непринужденно.

Редакция «ВН».

Администрация сельского поселения Воскресенка поздравляет с 70-летием **Сергея Андреевича ВИДЯКИНА**, **Любовь Васильевну КОВАЛЕНКО**, с 75-летием **Виктора Васильевича ГОЛОВАЧЕВА**, с 80-летием **Сергея Петровича ГОРБУНОВА**, с 85-летием **Антонину Петровну ПАНКРАТОВУ**.

*Пусть будет жизнь ваша согрета
Любовью близких и друзей!
И пусть в ней будет много светлых,
Удачных и счастливых дней!*

Л.П. РЕЙН,
глава с.п. Воскресенка.

Администрация сельского поселения Рождествено поздравляет с 50-летием **Виталия Александровича БЫКОВА**, с 70-летием **Лидию Николаевну ХЛЕБУНОВУ**.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, воплощения всех сокровенных желаний и заветных надежд! Пусть во всех делах поддержкой и опорой станут надежные и верные друзья, а в личной жизни окружают самые близкие и родные люди. Чтобы душа была согрета теплом и любовью и в доме царили уют и достаток. Мира и добра вам и вашему дому!

Л.А. САВЕЛЬЕВА,
глава с.п. Рождествено.

Администрация сельского поселения Сухая Вязовка поздравляет с 60-летием **Людмилу Андреевну ЗАГАРИНСКУЮ**, **Надежду Тургдбаевну ЖДАНОВУ**.

*Пусть будет счастлив каждый миг,
Прекрасно каждое мгновение!
Успехов, радости, любви,
Добра, удачи и везения!*

С.А. ПЕТРОВА,
глава с.п. Сухая Вязовка.

Администрация сельского поселения Черноречье поздравляет с 60-летием жительницу с. Николаевка **Валентину Васильевну ШЛЯХТУРОВУ**.

Крепкого здоровья Вам и Вашим близким, благополучия, добра, радости! Чтобы в Вашем доме всегда царили счастье и понимание, окружали любимые, родные, дорогие сердцу люди. Чтобы во всем сопутствовал успех и везение!

Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда сельского поселения Черноречье!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Выражаем искренние слова благодарности и признательности за верность своему профессиональному долгу, душевную теплоту, которую вы ежедневно дарите детям. Хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда, внесших неоценимый вклад в развитие системы образования в нашем поселении и воспитание подрастающего поколения.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и больших творческих успехов в деле обучения и воспитания молодежи.

К.В. ИГНАТОВ,
глава с.п. Черноречье.

Администрация сельского поселения Подъем-Михайловка поздравляет с 70-летием **Татьяну Алексеевну ГАЛКИНУ**, **Анатолия Владимировича ВЛАСОВА**.

Желаем вам счастья, семейного благополучия, исполнения желаний, только положительных эмоций и приятных моментов! Крепкого здоровья и позитивного настроения! Пусть родные и близкие люди окружают вас теплом и заботой!

А.А. КОПТЕВ,
глава
с.п. Подъем-Михайловка.

Администрация сельского поселения Дубовый Умет сердечно поздравляет с 55-летием **Елену Сергеевну КУДРЯШОВУ**, **Нину Николаевну ЧИКИНУ**, **Елену Александровну МУРЗОВУ**, с 60-летним юбилеем **Галину Леонидовну МАСЛОВУ**, **Татьяну Геннадьевну ВАСЕНИНУ**, с 65-летием **Ольгу Александровну ЛАРЬКИНУ**, **Нину Александровну БУКАНОВУ**, с 70-летием **Александра Петровича РЯБОВА**, **Любовь Егоровну ЖИТЯЕВУ**, **Валерия Петровича ТКАЧЕНКО**, **Галину Павловну ПОСТНИКОВУ**, с 75-летием **Лилию Михайловну ПОЛТАЕВУ**, **Марию Николаевну ИВАНЧЕНКО**, **Анну Ивановну БОГДАН**, **Анатолия Николаевича РАССКАЗОВА**, с 80-летним юбилеем **Антонину Андреевну ЗАИГРАЕВУ**, с 90-летним юбилеем **Елену Ивановну КУДАСОВУ**.

От всей души желаем крепкого здоровья, благополучия, нескончаемой жизненной энергии и большого счастья.

В.Н. ПАРАМЗИН,
глава с.п. Дубовый Умет.

Сердечно поздравляем с 60-летием **Владимира Геннадьевича БАЛАНДИНА**, **Людмилу Валентиновну КУЛАГИНУ**, **Евгения Александровича ПЕТРУШОВА**, с 65-летием **Александру Александровну БУЗУЕВУ**, **Виктора Николаевича БУТУЗОВА**, **Гельсину Габдрахмановну ДВОРЕЦКУЮ**, **Галину Сергеевну МАГЛЕВУ**, **Сергея Петровича ТИХОМИРОВА**, **Татьяну Александровну ШИМАКОВУ**, **Людмилу Николаевну ЮДИНУ**, с 70-летием **Галину Николаевну БАРДУКОВУ**, **Любовь Александровну БОБЫЛЕВУ**, **Александра Васильевича ГРИШИНУ**, **Николая Васильевича ИЛЛАРИОНОВА**, **Виктора Андреевича ПЕЛЕСЕЕНКО**, **Галину Новомировну САВЕЛЬЕВУ**, **Галину Владимировну ШАБАЛОВУ**, **Нину Евгеньевну ЩЕГЛОВУ**, с 75-летием **Веру Афанасьевну АГАФОНОВУ**, **Любовь Николаевну БИЧИНУ**, **Любовь Николаевну БУЛДЫКОВУ**, **Марию Александровну КНЯЗЕВУ**, **Анну Петровну ОРЛЯНСКУЮ**, **Раису Ивановну СОРОКИНУ**, **Василия Петровича ТОЛСТЕНКО**, с 80-летием **Вячеслава Ивановича БАВЫКИНА**, **Нину Константиновну ПАВЛОВУ**, с 85-летием **Валентину Алексеевну КАЩЕВУ**, **Раису Дмитриевну СТОЛЯРОВУ**.

Желаем вам здоровья, счастья, благополучия и чтобы вас всегда окружали добрые и заботливые люди!

В.А. КРАШЕНИННИКОВ,
глава г.п. Петра Дубрава.

Волжская районная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов поздравляет с днем рождения председателя первичной ветеранской организации с.п. Дубовый Умет **Наталью Владимировну ЛИТЯГИНУ**, с 90-летием **Надежду Васильевну АВРАЛЕВУ** (с.п. Курумоч).

*Пусть годы идут, голова седеет,
Внуки растут, а душа молодеет,
Пусть теплом и уютом полнится дом,
За чуткое сердце - низкий поклон.*

Т.Н. БУРЦОВА,
председатель Совета ветеранов м.р. Волжский.

госуслуги РЕШЕНИЕ ВСЕХ ВОПРОСОВ ЖКХ В ОДНОМ МЕСТЕ
ДОМ

ОТПРАВЛЯЙТЕ ПОКАЗАНИЯ И СЛЕДИТЕ ЗА РАСХОДАМИ В ОДНОМ ОКНЕ
ПОДАВАЙТЕ ЗАЯВКИ В УПРАВЛЯЮЩУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ И ПОЛУЧАЙТЕ ОПЕРАТИВНЫЕ ОТВЕТЫ
ПРОСМАТРИВАЙТЕ И ОПЛАЧИВАЙТЕ СЧЕТА ЗА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
УЧАСТВУЙТЕ В ЮРИДИЧЕСКИ ЗНАЧИМЫХ ОБЩЕДОМОВЫХ СОБРАНИЯХ ОНЛАЙН
ПОЛУЧАЙТЕ НОВОСТИ ОТ УПРАВЛЯЮЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ
КОНТРОЛИРУЙТЕ ГРАФИК КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА И ОТЧЕТНОСТЬ УПРАВЛЯЮЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ
ПРОВЕРЯЙТЕ, ВСЕ ЛИ УСЛУГИ ОКАЗЫВАЕТ УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

МирКомфорта **www.mk163.ru**
СПУТНИКОВОЕ ТВ от 2500р
ИНТЕРНЕТ В ЧАСТНЫЙ ДОМ ОТ 7500р
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

КОНДИЦИОНЕРЫ
скидки на кондиционеры до 15%!!! ГАРАНТИЯ ДО 5 ЛЕТ!!!
предмонтаж | монтаж | обслуживание

ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ
от 13 000 р. с установкой
продажа | монтаж | настройка | видеодомофон

8-927-658-03-88 | 8-917-118-72-65

ПРОФЛИСТ
НЕКОНДИЦИЯ И НОВЫЙ.
ПРОФТРУБА
СТОЛБЫ
ДЕШЕВО. ДОСТАВКА

8-927-601-888-2

**ПРОДАЮ ПРОФНАСТИЛ,
М/ЧЕРЕПИЦУ, САЙДИНГ,
ШТАКЕТНИК, ТРУБЫ**

Низкие цены, доставка из г. Самары
Заказ по тел.: 8-937-181-05-25,
8-917-156-84-34

**ЗАКУПАЕМ КРС
(ЛЮБОЙ КАТЕГОРИИ)
И ХРЯКОВ**
Тел. 8-927-604-10-66

ЗАКУПАЕМ МЯСО
быков, коров, телок,
ДОРОГО
Тел. 8-927-735-86-76

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
НА ДОМУ**
Все запчасти в наличии
Тел. 8-927-022-01-66

**ЗАКУПАЮ
ГОВЯДИНУ.**
Тел.: 8-937-205-13-49,
8-927-753-45-07

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
Качественно, как для себя. СКИДКИ
Тел. 8-927-013-86-05
Дмитрий

**РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
«ВОЛЖСКАЯ НОВЬ»**
242-64-50,
vnov63@yandex.ru

ХИМЧИСТКА-АТЕЛЬЕ «ДОМ БЫТА ИЛОНА» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

ОПЕРАТОРА ХИМЧИСТКИ. Обязанности: предварительная зачистка вещей, дальнейшая глажка, работа с оборудованием. Требования: внимательность, обучаемость. Условия: график работы 2/2, время работы - 09.00-20.00, официальное трудоустройство, стажировка неделю, обучение за счет компании, оклад в месяц 25000 рублей.

ОПЕРАТОРА АКВАОБРАБОТКИ. Обязанности: предварительная зачистка вещей, работа с химией, работа с оборудованием, упаковка вещей, соблюдение сроков заказа. Требования: обучаемость, работоспособность, ответственность. Условия: график работы 2/2, время 09.00-20.00, официальное трудоустройство, стажировка неделю, обучение за счет компании.

Обращаться по адресу: г. Самара, ул. Ленинская, 162/2 или по телефону +79277828881, Илона Владиславовна. Звонить - 11.00-18.00.

Главный редактор – Татьяна Валерьевна ОЗЕРОВА.

Волжская НОВЬ
Газета Волжская новь

Учредитель – администрация муниципального района Волжский Самарской области

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области 10 мая 2012 г. Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00443.

Материалы не возвращаются. Редакция не вступает в переписку с читателями. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. При перепечатке обязательна ссылка на «Волжскую новь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ: 443058, Самарская область, г. Самара, ул. Физкультурная, 90а, к. 406 – 419, e-mail: vnov63@yandex.ru сайт: https://vnsmi.ru ТЕЛЕФОНЫ: секретариат – 242-66-71; бухгалтерия – 242-64-50; корреспонденты – 242-64-41.

Отпечатано в ООО «Оптима-Принт» (443114, Самарская область, г. Самара, пр. Кирова, дом 387, к. 3, тел. (846) 977-75-00, www.news-print.ru). Заказ № 2521. Индекс П2984, ПА 737. Тираж 6002 экз. Выходит по средам и субботам. Распространяется по подписке. Свободная цена. Номер подписан в печать фактически в 19.00 (по графику – в 19.00). 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13